

Η ΑΣΠΑΙΤΕ κοντά στην Κοινωνία - Α΄ Κύκλος Εκπαίδευση

Το Σάββατο, 10 Μαρτίου 2012, σε μια ιδιαίτερα συναισθηματική ατμόσφαιρα και με το σύνθημα «Ευχαριστούμε Ελλάδα» των μικρών παιδιών της φυλής Καλλάσα του Πακιστάν, πραγματοποιήθηκε μπροστά σε 400 περίπου εκπαιδευτικούς και μη, στο Αμφιθέατρο της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ) στην Αθήνα, εκδήλωση τιμής τριών εκπαιδευτικών:

- Του κ. Θανάση Λερούνη – καθηγητή Β/θμιας Εκπαίδευσης – για την προβολή του εθελοντισμού, της κοινωνικής προσφοράς και της πολιτιστικής συνεισφοράς του ανθρώπου προς το συνάνθρωπο, κυρίως με την ανάδειξη της Ελληνικότητας της φυλής Καλλάσα. Εκεί όπου στους απογόνους του Μεγάλου Αλεξάνδρου, ο Θανάσης Λερούνης, πραγματοποίησε 25 έργα με αξιολογότερο όλων την ίδρυση ενός Ελληνικού σχολείου.
- Του κ. Δημήτρη Βάττη – καθηγητή Τ.Ε.Ι. – για το κοινωνικό έργο που προσφέρει ως Πρόεδρος του Δ.Σ. των Χωριών SOS. Ο Πρόεδρος της ΔΕ ΑΣΠΑΙΤΕ, καθηγητής Ιωάννης Χρυσουλάκης κήρυξε την έναρξη σταυροφορίας, ξεκινώντας από την ΑΣΠΑΙΤΕ για τη βοήθεια των παιδικών χωριών SOS, στη δύσκολη αυτή οικονομική στιγμή που διανύουν.
- Του κ. Κώστα Συρμακέζη – καθηγητή Ε.Μ.Π. – για το επιστημονικό του έργο, τη συμβολή του στην αποκατάσταση Ελληνικών ιστορικών μνημείων, όπως η Ακρόπολη και την ίδρυση και λειτουργία του «Μουσείου Θεσσαλικής Ζωής» στην ιδιαίτερη πατρίδα του, την Ελάτεια Λάρισας.

Τον τόνο της εκδήλωσης έδωσε ο Πρόεδρος της ΔΕ ΑΣΠΑΙΤΕ καθηγητής Ιωάννης Χρυσουλάκης, ο οποίος στην ομιλία του εξήρε το ήθος και το φιλόπονο των έργων των τιμωμένων, στα πρόσωπα των οποίων σήμερα αναγνωρίζεται το ύψος και η αξία του εκπαιδευτικού λειτουργήματος. Γιατί το έργο του εκπαιδευτικού, όλων των βαθμίδων, θα αποτελέσει αφετηρία της δημιουργίας, εξέλιξης και καταξίωσης μας και πάλι στον κόσμο, γιατί ο εκπαιδευτικός γαλουχεί τις επόμενες γενιές στην πλάτη των οποίων θα πέσει το βάρος της αναγέννησης της Ελληνικής κοινωνίας.

Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στα Παιδικά Χωριά SOS.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν πολλές και σημαντικές προσωπικότητες από τον χώρο των Γραμμάτων και της Εκπαίδευσης καθώς επίσης και εκπρόσωποι της Εκκλησίας, του Δήμου Αμαρουσίου, της Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων, του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου, η Γενική Επίτροπος Επικρατείας, Δήμαρχοι και Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι Οργανισμών, Πρόεδροι πολλών ΤΕΙ της χώρας, Συγγραφείς, Δημοσιογράφοι και πολλά μέλη του Εκπαιδευτικού προσωπικού της ΑΣΠΑΙΤΕ.

Αναφορές Τύπου:	Δήμος Αμαρουσίου	Εφημερίδα ΑΜΑΡΥΣΙΑ	Παρατηρητήριο Αμαρουσίου
------------------------	------------------	--------------------	--------------------------

Φωτογραφίες



